From: I (-t
Sent: Wednesday, May 3, 2017 7:12 PM

To: I -
Cc: Prijem faktur LP <i|

Subject: RE: objednavka pénova letadla

Dobry den,
Na zakladé vasi objednavky a dohody s panem [l zasilam zélohovou fakturu na 50% ceny.

Prosime o proplaceni obratem, abychom mohli zakazku zadat do vyroby.

Dékuiji

From: [N |- I

Sent: Wednesday, May 3, 2017 2:00 PM
To: *

Subject: RE: objednavka pénova letadla

Objednavka viz priloha, omlouvam se..
Diky, souhlasim s grafikou.

From: I (- o -
Sent: Wednesday, May 3, 2017 1:58 PM

To: I

Subject: RE: objednavka pénova letadla
Dobry den I

Email mi pfisel bez pfilohy, a grafika je schvalena takto?



From: [N (- o I

Sent: Wednesday, May 3, 2017 1:51 PM
To: NG
Subject: objednavka pénova letadla

Dobry den, N

v pfiloze posildm objednavku na pénova letadla.
Prosim fakturovat na LP.

Pteji pékny den.
S pozdravem
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<y, CESKY
A& AEROHOLDING

tel.:
mob.:

Cesky Aeroholding, a.s.
Jana Kaspara 1069/1, 160 08 Praha 6
www.cah.cz

Tento e-mail véetné ptiloh obsahuje divérné informace a je uréen vyhradné jeho adresatovi.
Pokud jste obdrzel(a) tento e-mail omylem, informujte o tom prosim odesilatele a neprodlené
jej vymazte ze systému. Neopravnéné Sifeni, kopirovani, Gipravy nebo zpfistupnéni jeho
obsahu je zakézano. Odesilatel neodpovida za chyby ¢i ztraty obsahu této zpravy vzniklé v
dusledku komunikace prostiednictvim e-mailu.

This e-mail and any files attached to it are confidential and intended solely for the named
addressee. If you have received this e-mail in error please contact the sender and delete it
from your system immediately. lllegal distribution, copying, modification and disclosure of
its content is prohibited. The sender of this e-mail shall not be held liable for any errors or loss
of contents that may be caused by communication via e-mail.

Tento e-mail véetné piiloh obsahuje diivérné informace a je ur¢en vyhradné jeho adresatovi.
Pokud jste obdrzel(a) tento e-mail omylem, informujte o tom prosim odesilatele a neprodlené
jej vymazte ze systému. Neopravnéné Sifeni, kopirovani, upravy nebo zpftistupnéni jeho
obsahu je zakazano. Odesilatel neodpovida za chyby ¢i ztraty obsahu této zpravy vzniklé v
dtsledku komunikace prostiednictvim e-mailu.

This e-mail and any files attached to it are confidential and intended solely for the named
addressee. If you have received this e-mail in error please contact the sender and delete it
from your system immediately. Illegal distribution, copying, modification and disclosure of
its content is prohibited. The sender of this e-mail shall not be held liable for any errors or loss
of contents that may be caused by communication via e-mail.
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